XIE

SHANG







市场需求稳中有升。消费方面,5

统计局发布5月国民经济运行情况。5

月,服务业、消费和进出口有所回升,

工业保持较快增长,转型升级持续推 讲,国民经济延续同升向好态势,运行

展顺利,夏粮有望再获丰收。工业保

持较快增长,5月规模以上工业增加值

同比增长5.6%。5月服务业生产指数

同比增长4.8%,比上月加快1.3个百分

本报兰州讯(记者王 钊)6月17日,全省政协委

员联系界别群众工作推进会在兰州召开。省政协主 席庄国泰出席并讲话。他强调,要深入贯彻落实习近 平总书记关于做好委员联系界别群众工作的重要论 述,把委员联系服务界别群众工作贯穿于政治协商、

民主监督、参政议政等政协职能之中,在助力推进中

区、委员工作室进行了观摩。会上,8名同志交流了

联系界别群众制度机制,作为探索创新的重点工作系

统谋划、统筹推进,形成了省市县三级政协纵向到底、

各界别委员横向到边、齐抓共推的工作格局,深受政

协委员和界别群众欢迎。他强调,要进一步提高思想

认识,认识到做好这项工作是深入贯彻中共二十大精

神的具体举措,是政协委员履职为民的必然要求,是

政协提高建言水平的有效途径,解决好"为什么要联"

的问题。要进一步明确联系对象和联系内容,宣传政

策、凝聚共识,收集民情、反映民意,发挥专长、帮办实

事,汇集民智、助力发展,解决好"联系谁、联系什么"

的问题。要进一步完善"联系"平台,特色化搭建"委 员工作室",规范化提升"委员工作站",常态化用好专 委会组织平台,解决好"联得上"的问题。要进一步健

全"联系"机制,通过"委员接待日""委员讲堂"等活 动,解决好"联得实"的问题。要进一步拓展转化渠 道,把群众的诉求转化为政策建议,通过社情民意信

息、提案等积极反映,解决好"用得好"的问题。要进 一步靠实工作责任,始终坚持党的领导,落实各级政 协主抓、专委会包抓、界别活动组长组织、站室长牵头

和委员的主体责任,解决好"谁来推动"的问题。要进

一步理清"站"和"室"、界别活动与"站""室"、本职与

履职等关系,解决好工作中的困惑疑虑,在实践中探

何伟主持,马文云、刘仲奎及王建太出席。会议

索完善好这一创新工作。

以视频形式开至县区一级。

会前,庄国泰等人分别带队深入兰州市有关社

庄国泰听取发言后表示,省政协把建立完善委员

国式现代化甘肃实践中作出更大贡献。

生产供给稳步增加。全国夏收进

总体平稳。

3.7%,比上月加快1.4个百分点。投资 方面,前5月固定资产投资同比增长 4.0%。外贸方面,进出口增速加快,5 月货物进出口总额同比增长8.6%;前5 月进出口累计规模创历史同期新高。

5月国民经济延续回升向好态势

转型升级态势向好。5月规模以 上高技术制造业增加值同比增长 10.0%。数字经济蓬勃发展,5月智能 车载设备制造行业增加值同比增长 19.7%。绿色低碳转型扎实推进,能源 供应清洁化低碳化持续加力,前5月清 洁电力投资同比增长32.9%。

国泰出席并讲话

界 君羊

全国政协农业和农村委员会党外委员视察团在我省视察

2024年6月 19 日 星期三 甲辰年农历五月十四 国内统一刊号: CN62-0027 邮发代号: 53-29 第63期总第2424期

秦博勇带队 庄国泰参加

本报陇南讯(记者邱瑾玉)6月13日至16 日,全国政协副主席、民建中央常务副主席 秦博勇率全国政协农业和农村委员会党外 委员视察团,围绕"完善乡村医疗卫生服务 体系,全面提高农村地区医疗保障水平"在 我省开展专题视察。省政协主席庄国泰参

视察团一行先后深入定西、甘南、陇南 等3市7县13个村镇,详细了解县区医院、乡 镇卫生院、村卫生室的建设运营、人员配置、 群众就医、管理保障等情况,并同医护人员、 就诊群众、县乡村干部面对面交流,听取相 关意见建议。视察团实地感受到,中共十八 大以来,甘肃省持续强化基层医疗机构建 设,全面提升乡村医疗机构服务能力,大力 发展中医药在乡村卫生服务中的作用,不断 提高县域医疗服务能力,农民群众看病就医 的获得感和幸福感显著增强。期间,视察团 还前往哈达铺红军长征纪念馆开展红色主

视察团表示,健全完善乡村医疗卫生服 务体系,是筑牢亿万农民群众健康的"第一 道防线"。以习近平同志为核心的中共中央 高度重视乡村医疗卫生体系建设,从完善基 础设施条件、人员队伍建设、机构运行机制 等方面采取一系列措施,持续提升乡村医疗 卫生服务能力,实现了农民群众公平享有基 本医疗卫生服务。要把乡村医疗卫生工作

摆在乡村振兴的重要位置,加快县域优质医 疗卫生资源扩容和均衡布局,推动重心下 移、资源下沉,健全适应乡村特点、优质高效 的乡村医疗卫生体系,让广大农民群众在家 门口就能享受到优质便捷的医疗服务,为实 现中华民族伟大复兴的中国梦筑牢健康之

全国政协农业和农村委员会副主任胡 盛寿、龙庄伟,全国政协常委钱学明、葛建 团,全国政协委员马忠明、方传龙、兰定国、 吕爱辉、李浩、柴守玺及中国医学科学院有 关专家学者参加视察。副省长赵金云,省政 协副主席郭天康及秘书长王建太分别陪同

庄国泰主持召开省政协主席会议

决定政协甘肃省十三届七次常委会会议于6月26日召开

本报兰州讯(记者王 钊)6月18日,省 政协主席庄国泰主持召开政协甘肃省第十 三届委员会第十七次主席会议。会议决 定,政协甘肃省第十三届委员会常务委员 会第七次会议于6月26日在兰州召开,会期

> 本报合水讯(通讯员朱顺利) 近日,省政协副主席、民进甘肃省 委会主委尚勋武带队在合水县调

开座谈会, 听取意见建议。

中共合水县委统战部长期以来对

民进支部工作的大力支持和指导

表示感谢,对民进合水支部近年来

平新时代中国特色社会主义思想,

学习会史会章、弘扬优良传统,在

学思践悟中铸牢中华民族共同体 意识,不断提高履职能力。要强化

思想政治建设,始终坚持中国共产 党的领导,做到思想上同心同德、 目标上同心同向、行动上同心同 行。要加强政治理论学习,坚持

"以党为师、立会为公",继承好"只

有跟着共产党走,才是在正道上

行"的嘱托。要认真做好本职工

作,在勤读书中不断接受新的理

念,在奋斗中始终坚持双岗建功,

努力实现人生价值。要主动参与

基层组织的各项活动,积极建言资 政、广泛凝聚共识,坚持双岗建功,

期间,尚勋武在合水县奶羊良 种繁育中心、西华池镇师家庄村

食用菌生产基地、太白镇农旅融

合水稻产业示范点、子午花溪谷

等地,详细了解合水县农业产业

发展情况。他表示,要立足产业

发展实际,持续做强种养菌特色

主导产业,加快构建现代化产业

体系,高标准打造农业强县。要

加快良种选育扩群,招引龙头企

业,壮大奶羊产业集群;推进苹果 产业提质增效,抓好低效园改造, 发展山地果园,推动苹果产业稳面

积、优品质、增效益;壮大食用菌生

彰显组织活力。

尚勋武指出,要认真学习习近

各项工作取得的成绩予以肯定。

会议听取了政协甘肃省第十三届委员 会常务委员会第七次会议筹备进展情况的 汇报;审议通过了《关于"加快发展数字经 济,开辟产业发展新赛道"的建议案(草 案)》,政协甘肃省第十三届委员会常务委员 会第七次会议议程(草案)、日程、分组办法

和小组召集人建议名单;审议了有关人事事 项。会议决定将上述草案和人事事项提请 政协甘肃省第十三届委员会常务委员会第 七次会议审议。

何伟、马文云、刘仲奎,袁占亭及王建 太出席。

民革甘肃省十三届三次全体(扩大)会议召开

霍卫平讲话

研民进基层组织建设工作,并召 本报兰州讯(通讯员赵茗然)6月17日,中国国 座谈会上,调研组一行听取了 民党革命委员会甘肃省第十三届委员会第三次全体 民进合水县支部近年来工作开展 (扩大)会议在兰州召开。省政协副主席、民革省委 情况的介绍,并向中共合水县委、

会主委霍卫平出席会议并讲话。 会议学习了习近平总书记在全国两会期间重要 讲话精神等: 听取和审议了常务委员会工作报告、内 部监督委员会工作报告,参政议政工作报告;通报了 各市级委员会2023年度目标管理责任考核结果,与 各市级委员会签订了《中国国民党革命委员会甘肃 省委员会市级委员会目标管理协议书(2024年)》; 调整了民革甘肃省第十三届委员会内部监督委员会 组成人员;表彰了2023年为民革省委会参政议政工 作做出贡献的优秀成果和在"12.18"积石山地震抗 震救灾中表现突出的民革党员;审议并通过了民革 甘肃省第十三届委员会第三次全体(扩大)会议决

会议增选民革甘肃省第十三届委员会常务委 员、副主任委员一名;增选了民革甘肃省第十三届委

霍卫平要求,民革全省各级组织要以习近平新 时代中国特色社会主义思想为指导,深入学习领会 中共二十大和二十届二中全会精神,完整、准确、全 面贯彻落实习近平总书记关于做好新时代党的统一 战线工作的重要思想,坚持以党为师,全面开展纪律 学习教育,努力践行"四新""三好"要求和民革中央 "讲政治、重团结、干实事、守规矩"的要求,以"四位 一体"建设推进民革自身建设迈上新台阶,紧紧围绕 加强思想政治建设、夯实组织建设基础、提升履职尽 责水平、提高社会服务效果、推进祖国完全统一进程 等重点任务,推动民革各项工作取得新成效,为助推 中国式现代化甘肃实践贡献力量。

会议邀请中共甘肃省委统战部有关负责同志到 会指导。

省政协提案委开展提案调研督办活动

本报兰州讯(通讯员陈忠明)6月18日上午, 省政协提案委员会主任杜尊贤带领调研组,就 《关于加快雁滩黄河湿地公园暨南滨河路雁白 大桥以东交通建设的提案》办理情况开展专题

调研组先后来到兰州文理学院北校区、南 滨河东路雁滩黄河湿地,组织提案者与提案承 办单位,在现场面对面交流沟通,了解南滨河东 路雁白大桥以东607号路交安设施建设情况,以 及雁滩黄河湿地生态修复情况。

开展提案调研督办是推动提案工作提质增效 的一项创新性举措。省政协十三届二次会议后, 省政协提案委即对立案提案逐一梳理研判,筛选 出了一批提案,在提案办理过程中就组织相关方 面现场进行调研,主动做好提案办理协调服务工 作,积极搭建提办双方互动沟通平台,进一步提升 提案办理实效。

下一步,提案委将不断探索提案办理调研的 方式方法,丰富调研的范围内容,更好地发挥协 调服务作用,以高质量提案办理工作助推全省经 济社会高质量发展。

省政协教科委召开分党组理论学习中心组学习会议暨分党组(扩大)会议

本报兰州讯(通讯员尚 星)6月13日下午,省 政协教科卫体委员会召开分党组理论学习中心组 学习会议暨分党组(扩大)会议,开展集体学习。

会议集体学习《习近平关于全面加强党的纪 律建设论述摘编》部分篇目,传达学习习近平总 书记在新时代推动西部大开发座谈会、山东考察 时的重要讲话精神,传达学习了省委、省政协有 关文件精神,围绕学习《习近平关于全面加强党 的纪律建设论述摘编》,分党组成员结合自身思

想工作实际进行了研讨交流。

会议强调,要深入学习领会习近平总书记重 要讲话和重要指示批示精神,深刻把握贯穿其中 的立场观点方法,自觉用以武装头脑、指导实践、 推动工作。要深入学习领会习近平总书记关于全 面加强党的纪律建设的重要论述,深刻把握核心 要义和精神实质,做到学纪、知纪、明纪、守纪,真 正将纪律规矩转化为提高履职实效的政治自觉、 思想自觉、行动自觉。要坚持把党纪学习教育和

委员会工作两手抓、双促进,结合巩固拓展学习 习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育成 果、常态化纵深推进"三抓三促"行动,认真组织 筹备"发挥在甘科研院所高校作用,促进科技成 果属地转化"协商座谈会,扎实推进助力经济社 会高质量发展工作,切实将党纪学习教育的成果 转化为推进高质效履职的实际成效。

省政协教科卫体委员会主任郭玉芬参加会

省政协外事委召开分党组理论学习中心组学习(扩大)会议暨主任会议

本报兰州讯(通讯员李博文)6月14日上午,省 政协港澳台侨和外事委员会召开分党组理论学习 中心组学习(扩大)会议暨主任会议。

会议集体学习了《习近平关于全面加强党的纪 律建设论述摘编》部分篇目和习近平总书记重要文 章《全面深化改革开放,为中国式现代化持续注入 强劲动力》、《发展新质生产力是推动高质量发展的 内在要求和重要着力点》,传达学习了习近平总书 记在二十届中共中央政治局第十四次集体学习、企

业和专家座谈会、山东考察时的重要讲话精神,研 究安排了委员会近期工作。

会议指出,要深入学习领会习近平总书记关于 全面加强党的纪律建设的重要论述,自觉用党规党 纪校正思想和行动,真正使学习党纪的过程成为增 强纪律意识、提高党性修养的过程,以严明的纪律 推动全面从严治党向纵深发展。要深入学习领会 习近平总书记近期重要讲话精神,实干担当,积极 作为,深入开展"陇港澳中药产业高质量合作与发

展"调研协商,认真组织开展招商引资、助力经济社 会高质量发展等重点工作,推动专委会各项工作取 得新进展、开创新局面。要提高政治站位,增强抓 好国家安全人民防线建设工作的紧迫感和责任感, 深入贯彻落实国家安全人民防线建设的重要部署, 把维护国家政治安全和社会稳定作为核心任务,为 维护国家政治安全和社会稳定提供有力支撑。

会后,召开了委员会党支部全体党员会议,开 展了党纪学习教育专题党课。

麥会在合水县调研基层 组织建设

武

甘

产基地,推动特色产业提档升级。 本期导读 ▶▶▶

探索委员联系界别群众工作的"甘肃方案"

-全省政协委员联系界别群众工作 推进会侧记